

# 德甲, 法国射手“培训班”

德国是2014世界杯冠军, 法国是2018世界杯冠军, 两个足球强国以今交往不多, 法国在两年前夺得世界杯冠军时没有一名攻击手来自德甲。本赛季有了很大不同, 德甲成为法国攻击手培养基地, 涌现科曼、恩昆库、迪亚比、普莱亚、小图拉姆等法国新锐攻击手。明年的欧洲杯和后年的世界杯, 法国主帅德尚可望征召来自德甲的国脚。

## 来自大巴黎的好苗子

众所周知, 巴黎圣日耳曼整体实力在法甲鹤立鸡群, 由于财力雄厚, 大巴黎的青训体

系也拥有很多好苗子。大巴黎群星荟萃, 这些好苗子未必能在一线队获得很多出场机会。大巴黎又不想把这些新锐卖给法甲竞争对手, 因此他们只能转战其他联赛, 科曼、恩昆库、迪亚比均属此类。

科曼这几年的成长速度很快, 因为法国人才济济, 他才遗憾落选2018世界杯参赛阵容。2014年7月, 科曼由大巴黎加盟尤文图斯, 只效力了一个赛季就被拜仁慕尼黑以先租后买的方式挖走。科曼是一位优秀左边锋, 突破很犀利, 传球视野开阔, 远射功夫也相当突出。

由于欧足联财政公平政策的限制, 大巴黎不得不出售

一些球员换取资金, 恩昆库去年夏天由大巴黎加盟德甲新贵莱比锡。本赛季, 恩昆库在新东家表现很出色, 入选德甲半程最佳阵容。在德甲助攻榜, 恩昆库以12次助攻排名第三, 仅次于两位明星球员穆勒和桑乔。

迪亚比去年夏天加盟勒沃库森, 很快就成为攻击线上的重要成员。德甲重启后, 勒沃库森在客场以4比1大胜不来梅, 迪亚比助攻两次, 右路突破和左路突破分别助攻一次。

## 门兴双子星抢眼

门兴本赛季曾经长时间

在德甲积分榜领跑, 得益于法国双子星小图拉姆和普莱亚的出色表现。

莱万多夫斯基本赛季在德甲射手榜领跑, 但助攻很少; 马勒在助攻榜领跑, 但进球不多。小图拉姆和普莱亚则属于进球和助攻表现很全面的类型, 小图拉姆攻入7球助攻8次, 普莱亚攻入9球助攻7次, 他们本赛季在德甲都有机会打出双响。

小图拉姆是法国名宿图拉姆之子, 图拉姆是世界级右后卫也是世界级中卫, 小图拉姆如果打后卫很难超越父亲的成就, 因此选择成为一名前锋。图拉姆和布冯当年在帕尔马和尤文图斯先后搭档组成

黄金防线, 小图拉姆就出生在帕尔马, 他在2018-2019赛季效力于甘冈, 该赛季在法甲与效力于巴黎圣日耳曼的布冯叔叔同场竞技, 叔侄俩赛后交换球衣。布冯后来回到意甲, 却没把小图拉姆“拐带”去意甲, 后者似乎不愿重复父亲的成长轨迹。去年7月, 小图拉姆由甘冈加盟门兴, 已在新东家站稳脚跟。

普莱亚当年在尼斯是明星球员巴洛特利的锋线搭档, 2018年加盟门兴。德甲重启后, 门兴客场以3比1轻取法兰克福, 普莱亚在开场仅40秒就首开记录, 取得本轮最快进球。

羊城晚报记者 刘毅

对杀中出现严重误算, 导致黑棋“大龙”被屠, 棋局戛然而止。中盘获胜的谢尔豪, 成为继丁浩之后第二位挺进八强的棋手。

本届棋圣赛经过预选赛、入围赛和资格赛的比拼, 赵晨宇、彭立尧、王星昊和李维清成功晋级本赛, 与芈昱廷、杨鼎新、辜梓豪、范廷钰、江维杰、连笑、谢尔豪、时越、柁嘉熹、陈耀烨、丁浩、范蕴若等12位种子棋手共同组成16人的本赛名单。本赛原定3月打响, 因受疫情影响延期到本月举行。为避免人群聚集, 16强战改为一日一局的比赛形式。今日进行的第三场比赛, 由辜梓豪九段对阵陈耀烨九段。

## 中国围棋棋圣战 谢尔豪晋级八强

羊城晚报讯 记者葛万里报道:第五届洛阳白云山杯中国围棋棋圣战16强战昨日在中国棋院进行了第二场较量, 谢尔豪九段执白中盘战胜范廷钰九段晋级八强。

本场比赛在两位世界冠军谢尔豪与范廷钰之间展开。经过猜先由范廷钰执黑先行。两人以流行的“星·小目”对“二连星”布阵后, 开局不久双方就在右上角燃起战火, 并形成激烈的劫争。由于劫材不利, 范廷钰选择了妥协, 但得势不饶人的谢尔豪没有见好就收, 继续乘胜追击, 结果遭到黑棋的有力反击, 令局面再次出现变数。关键时刻, 范廷钰在中腹的

## 国际奥委会呼吁各国政府援助体育行业

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道:新冠肺炎疫情在全球范围内蔓延, 对体育行业造成了巨大冲击, 包括奥运会、欧洲杯在内的多项大赛停赛, 全球体坛几乎全部停摆。

对此, 国际奥委会一方面和瑞士政府对各国际单项体育组织提供援助计划, 另一方面, 国际奥委会主席巴赫呼吁各国民政府将援助体育纳入经济恢复计划。

日前, 巴赫参加了世界卫生组织发起的“说到做到: 用健康应对一切挑战”活动。在国际奥委会官网公布的一段视频中, 巴赫一边骑车锻炼, 一边向各国民政府发出呼吁。

巴赫说:“我呼吁各国民政府将援助体育运动纳入国家经济恢复计划, 因为体育可以帮助经济恢复。与此同时, 体育对于预防未来的健康危机也至关重要, 这就是为何大家都在参与体育锻炼。”

受疫情和东京奥运会延期影响, 众多国际单项体育联合会正面临现金流问题和财政困境。由于众多国际单项体育联合会位于瑞士, 瑞士联邦政府宣布对其进行援助。对此, 巴赫发表声明表示感谢, 他说:“国际奥委会感谢瑞士联邦政府与国际奥委会一道, 对国际单项体育联合会

提供援助。我们完全致力于与瑞士联邦政府合作, 成功实施这项对国际单项体育联合会的援助计划。这项举措是对国际单项体育联合会和体育运动重要性的极大认可。”

国际奥委会此前表示:“我们意识到新冠肺炎疫情对国际单项体育联合会的影响, 并且已经开始与国际单项体育联合会逐一讨论各自的不同需求。在未来几周的讨论之后, 我们将了解全局。国际奥委会将更加明晰自己在这一新局面中的角色, 以及如何向国际单项体育联合会提供支持, 包括争取可能的政府和其他项目支持。”

国际奥委会曾在14日宣布, 最高将拿出8亿美元缓解新冠肺炎疫情给奥林匹克运动带来的各方面困难。这8亿美元的款项分为两部分, 其中最高将有6.5亿美元用于支付奥运延期所带来的组织费用。另外的1.5亿美元分发给国际单项体育联合会、各(地区)奥委会等, 促进运动发展和帮助运动员进行训练。

在此之前, 国际奥委会在其官网上表示日本政府将承担东京奥运会因延期产生的额外开支, 这种说法被日本方面公开否认, 随后国际奥委会删除了相关表态。

2020年5月20日/星期三/经济编辑部主编

责编 周寿光/美编 王军/校对 李红雨

A11

## 体坛聚焦

# 年轻滑板高手期待东京奥运



张鑫在雅加达亚运会上 图/视觉中国

羊城晚报记者 安颖 插图 采采

## 派奖第八期大乐透爆11注一等奖 广东“答题有奖”活动让幸运叠加

金)追加投注一等奖, 分落河北廊坊、江苏无锡、福建福州、山东菏泽、陕西汉中; 6注为842万多元基本投注一等奖, 分落江苏南京、福建莆田、河北唐山、河南信阳、内蒙古包头、山东青岛。

对比可见, 由于派奖只针对追加投注进行, 本期有5位幸运购彩者因采用了追加投注, 在单注一等奖方面, 要多拿了1073万余元。

### 广东“答题有奖”活动让幸运叠加

为了让购彩者尽享体彩大乐透9.9亿元大派奖福利, 多地纷纷推出派奖助力活动, 让你一次乐个够。

## 晚晚好彩·体彩

在广东省, 大乐透9.9亿元派奖“答题有奖”活动近日圆满落幕, 两期活动共吸引了超过45万人次参与。除了送出一大批大乐透奖金外, 还有8位幸运儿获得了华为P30pro(8G+128G)手机的大奖。有手机大奖得主领奖时表示, “答题有奖”令购彩者更加了解了大乐透的公益属性, 参与9.9亿元派奖既能最高中3600万元大奖, 还能做公益, 一定不会缺席。

派奖不仅引燃购彩者的参与热情, 也让体彩实体店内重燃热销场面。多位广州站点的代销者对记者表示:“派奖活动太给力了!这几天人流量比平时多了很多。而且出的票基本上都是追加票。”

### 11.89亿元奖池+4000万元派奖

5月18日晚, 大乐透迎来第20038期开奖, 也是大乐透9.9亿元大派奖的第9期!当开奖号码为: 前区“04、15、20、22、24”, 后区“01、09”。最终全国唯一一注一等奖仅开出一注基本头奖1000万元, 并无追加头奖诞生。全国唯一开出的一注千万元头奖出自江苏省。二等奖开出68注, 其中有35注选择了追加。

计奖后, 11.89亿余元奖金滚入今晚开奖的20039期头奖奖池, 此外, 还有高达4000万元的派奖奖金, “晚晚好彩”提醒大家千万不要错过今晚的投注。

2020年5月20日/星期三/经济编辑部主编

责编 周寿光/美编 王军/校对 李红雨

A11

快请假回来, 收拾一下东西马上回去喽。”

两公婆下了车, 直奔儿子就读的小学校门口。下课铃声响过不一会儿, 儿子走出来, 眼神却那样陌生, 甚至在躲闪朱强伸出的臂膀。朱强经历了一番挣扎, 决定无论怎样都要把儿子带回自己的身边。

很快, 儿子跟着岳父、岳母一起来到了自己打工的城里。隔代教育的弊端很快暴露出来, 如何溺爱外孙的岳父, 读书少还性格古板, 朱强压根儿没办法沟通, 却又不能表现什么不满。这天朱强到菜市场买菜, 路过投注站想先把彩票买了。还在外面, 朱强看见了个熟悉的身影, 那不是岳父吗?

回过头, 岳父明显有点尴尬, 朱强大度地说:“爸, 给生活添加点调料理所当然, 我支持您。”看似不在一条线上若代人谈起彩票, 岳父算得上口若悬河, 朱强暗暗兴奋了些许:“找到突破口了。”

(袁斗成)

## 岳父

插图 采采

下



去投注站的路上, 朱强想到儿子马上就快10岁生日了, 可工作忙碌不说, 往返的路费要花掉将近半个月的工资。朱强走进投注站先吹了会儿空调, 这才拿出那张追了多期号码的彩票, 冲销售员咧嘴说:“照打。”

没想到销售员问:“3000元奖金是要现金, 还是微信转账给你。”朱强有点小激动, 马上在手机买了和妻子两人当天下午回家的高铁票, 接着打电话给妻子:

## 彩票开奖公告栏

开奖时间:2020年5月19日

••••••••••

### 双色球 第2020039期

红球区		蓝球区	
29	02	16	10
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	9	6952125	0
二等奖	166	132297	13
三等奖	1872	3000	164
四等奖	82590	200	9364
五等奖	1424993	10	164126
六等奖	8631819	5	1011158

本期投注总额:341609556元; 广东省投注额:39421384元;

奖金池金额:925841149元; 滚入下一期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

3D 第2020091期

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

中奖号码

0

8

8

奖金总额:1678316元; 本期中奖总额:627734元;

奖金池余额:5046576元。

### 南粤风采36选7 第2020086期

36选7投注总额:367646元

中奖基本号码:05 15 35 27 14 36 特别号码:22

中奖情况

中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

一等奖 0 0 0

二等奖 1 24199 24199

三等奖 1 12099 12099

四等奖 52 26000 500

五等奖 85 8500 100

六等奖 2465 24650 10

累计奖金 1632319 元滚入下一期一等奖。

本期投注总额:556724元

类别 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

好彩2 38414 434 45

好彩3 518310 690 376

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

中奖号码

0

8

8

奖金总额:438622元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

投注总额:1678316元; 本期中奖总额:627734元;